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KLEINE ANFRAGE

des Abgeordneten David Wulff, Fraktion der FDP

Digitalagentur

und
ANTWORT

der Landesregierung

Die Landesregierung hat sich in ihrem Koalitionsvertrag das Ziel gesetzt,
Start-Ups und mittelstindische Unternehmen bei ihrem Weg ,,ins digitale
Zeitalter* zu unterstiitzen. Dabei wurde festgeschrieben zu priifen, ob eine
,,Digitalagentur” die Zusammenarbeit zwischen den Akteuren im Land und
die Umsetzung von konkreten MaRnahmen verbessern kdnnte.

1. Hat die Priifung, ob eine ,Digitalagentur zur Forderung der
Zusammenarbeit zwischen den Akteuren und Umsetzung von
konkreten Mainahmen hilfreich sein kdnnte, bereits stattgefunden?

Nein.
Der Koalitionsvertrag beschreibt die Vorhaben fir die gesamte Legislatur von 2021 bis 2026.

2. Falls die Priifung bereits stattfand, wie fiel das Ergebnis aus?

Entfallt.

Der Minister fur Inneres, Bau und Digitalisierung hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit
Schreiben vom 30. September 2022 beantwortet.
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3. Fir den Fall, dass das Ergebnis der Prifung daftrspricht, eine ,,Digital-
agentur* zu griinden, bis wann ist mit der Griindung zu rechnen?

Entfallt.

4. Welche konkreten Kennzahlen hat das Land definiert, um den Erfolg
der ,,Digitalagentur zu evaluieren?

Entfallt.



